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Petr zaplatil za 2500 kWh 875G KKolik by zaplatil Jirka (fiklad z gredminulé
hodiny) za 300 kWh, kdyby &hstejnou cenu za 1 kWh?

7 sedm Zvyk&ek stalo 42 K. Kolik by stalo 13 Zvyke&ek?
15 rohlika stalo 43,50 K. Kolik rohliki mizeme koupit za 100 &

12 strofi vyrobi za 2 hodiny 900 séastek. Kolik sotastek by za stejnou dobu
vyrobilo 27 strofi?

27 student piSe pisemku (vSichni maji stejné zadani) 22,5utgindak dlouho by
stejnou pisemku psaléda, ve které je 22 studert

23 litra benzinu vazi 17,3 kg. Jaky je objem 25 kg benzinu?

56 pracovnilk ma podle normydhem pracovni doby zkompletovat 4480 mysi.
Kolik pracovniki musime zawstnat, aby podle stejné norm§hem pracovni dobu
zkompletovali 10000 mysi?

Za il hodiny odkapalo z nésniciho kohoutku 0,3 | vody. Kolik lirvody odkape
z kohoutku za jeden den?

6 lopat pisku vazi 14 kg. Kolik lopat musimelpodit, abychom uklidili 7,5 g pisku?



